
 

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA 

CENTRO DE TECNOLOGIA 
CURSO DE CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO 

PROGRAMA DE EDUCAÇÃO TUTORIAL - PET 
 
 

 

 

 

ATA Nº 30/2016 
 
Aos ​24 dias do mês de ​agosto do ano de dois mil e dezesseis, às 13 horas e 30 minutos,                    

na sala 340 do Centro de Tecnologia, reuniram-se os alunos do PET Ciência da              

Computação, em sessão ordinária, com a seguinte ordem do dia: ​1. Ata anterior; 2.              

Conexão CC; 3. Descubra UFSM; 4. Reserva de Laboratórios; 5. Simulado           

Poscomp; 6. Circulação; 7. Minicurso Maria Rocha; 8. Seleção PET-CC; ​Estando           

presentes os petianos Brenda Salenave Santana, Guilherme de Freitas Gaiardo, Jhillian           

Bianchi, Leonardo de Abreu Schmidt, Lucas Saibt Real, Luisa Perin Lucca, Mateus            

Concicovski, Paulo Vinicius Mendonça Cardoso, Rafael Holzschuh de Araujo, Ricardo          

Silveira Rodrigues, Rômulo Marconato Stringhini, Vinícius Fülber Garcia, e presentes os           

colaboradores Alcides Gonçalves Lopes Júnior, Flávio Paulus Franzin e o tutor Giovani            

Rubert Librelotto. ​1. Ata anterior: ​A ata anterior foi revisada e aprovada. ​2. Conexão              

CC: ​Ao inicio foram revisados todos os pontos discutidos durante o Conexão CC. O              

PET-CC irá fazer uma consulta com os discentes a respeito das DCGs existentes que              

deveriam entrar na lista de DCGs obrigatórias, bem como consultar os discentes a             

respeito de novas DCGs. Os petianos responsáveis serão Guilherme Gaiardo e Brenda            

Salenave. ​3. Descubra UFSM: ​A reunião do Descubra UFSM foi adiada para a segunda              

feira, dia 29 de agosto. ​4. Reserva de Laboratórios: ​A reserva de laboratórios deve ser               

feita 1 mês antes juntamente com a descrição dos softwares necessários que não             

estejam disponíveis. ​5. Simulado Poscomp: ​Abriremos inscrições até o dia 7 de            

setembro. A petiana Luisa Lucca é responsável pelo material de divulgação. ​6.            

Circulação: ​Alguns grupos que participam do Circulação já pagaram o dinheiro devido            

ao PET-CC pela confecção do banner, totalizando R$35,00. A próxima reunião do            

Circulação será após o Interpet de Setembro. ​7. Minicurso Maria Rocha: ​O minicurso             

no Maria Rocha será feito entre os dias 17 e 21 de outubro. Os ministrantes serão os                 

petianos Leonardo Schimdt e Flávio Franzin. ​8. Seleção PET-CC: ​A seleção iniciará as             

13:00 do dia 26 de agosto e os participantes petianos serão Guilherme Gaiardo, Alcides              

Lopes e Gabriel Backes e suplente Paulo Vinicius. Nada mais havendo a constar, foi a               

presente sessão encerrada, tendo eu, Guilherme de Freitas Gaiardo, membro do PET do             

Curso de Ciência da Computação da Universidade Federal de Santa Maria, lavrado a             

presente ata que será assinada pelo tutor e por mim. 
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